

کم عمر افراد کی ڈرائیونگ اور موٹر سائیکل ویلنگ کے حوالے سے میڈیا رپورٹس۔ آئی جی سندھ کانٹس

کراچی 25 جولائی 2016ء۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے کے مطابق آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے تھانہ وٹریفک پولیس کو احکامات جاری کیے ہیں کہ جان لیوا حادثات کا سبب بننے والی موٹر سائیکل ویلنگ اور کم عمر افراد کی ڈرائیونگ کے انسداد اور اس فعل کے مرتکبین کے خلاف سخت سے سخت قانونی کارروائی کے لیے ہر سطح پر اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔

ترجمان کے مطابق میڈیا رپورٹس پر نوٹس لیتے ہوئے آئی جی سندھ نے تمام ضلعی ایس ایس پیز کو ہدایات جاری کی ہیں کہ متعلقہ ضلعوں میں اسکولز، کالجز، جامعات، و دیگر ایسے مقامات جہاں کہ پبلک کی آمد و رفت عموماً رہتی ہے پر باقاعدہ تشہیری مہم کے ذریعے والدین و بچوں کو کم عمری کی ڈرائیونگ، موٹر سائیکلز ویلنگ سے ہونے والے ممکنہ شدید جانی، مالی نقصانات اور جسمانی معذوری جیسے خدشات سے آگاہی دی جائے تاکہ پولیس اور کمیونٹی کے اشتراک سے تمام تر انسدادی اقدامات کو یقینی بنایا جاسکے۔

آئی جی سندھ نے پولیس کو ہدایات جاری کیں کہ قوانین پر عمل درآمد کے حوالے سے مجموعی امور و اقدامات انتہائی غیر جانبدارانہ طور پر انجام دیئے جائیں اور اس حوالے سے کسی بھی غفلت یا لاپرواہی سے گریز کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ شہریوں کے جان و مال کا تحفظ پولیس کے بنیادی فرائض کی ترجیحات ہیں اور اس حوالے سے کوئی بھی عذر پیش و پیش ناقابل برداشت ہوگا۔

## پولیو ویکسینیشن کے عمل میں ہر سطح پر غیر معمولی سیکورٹی یقینی بنائی جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی 23 جولائی 2016ء:-

آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے پولیس کو احکامات جاری کیے ہیں کہ پولیو ڈراپس مہم کے موقع پر یونین کونسلز کو کیڈنگ ریز میں تقسیم کر کے سیکورٹی کے تمام اقدامات کو غیر معمولی بنایا جائے۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق مورخہ 25 جولائی سے کراچی میں شروع ہونے والی پولیو ڈراپس مہم کے دوران سیکورٹی اقدامات سے متعلق آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کی ہیں کہ حساس یونین کونسلز میں پولیو ڈراپس عملے، لیڈی ہیلتھ ورکرز اور ان پر مشتمل ٹیموں کی حفاظت کے لیے پولیس کمانڈوز کی ڈپلٹمنٹ کے تحت سیکورٹی حصار حکمت عملی اختیار کی جائے جبکہ آس پاس و اطراف کے علاقوں، گلیوں و راستوں وغیرہ پر کڑی نگرانی کے عمل کو تھانوں کے لحاظ سے یقینی بنایا جائے تاکہ گھر گھر جا کر بچوں کو پولیو ڈراپس پلانے کے مجموعی اقدامات کو مؤثر اور کامیاب بنایا جاسکے۔

انہوں نے زونل ڈی آئی جیو کو متعلقہ اضلاع میں پولیس گشت، اسپپ چیکنگ، ریکی ناکہ بندی اقدامات مزید سخت کرنے اور ایڈوانس انٹیلی جنس کلکیشن سسٹم کو ٹھوس اور مربوط بنانے کے احکامات جاری کرتے ہوئے کہا کہ ضلعی ایس ایس پیز کو پولیو ڈراپس مہم کے سیکورٹی اقدامات کی نگرانی کا ناصرف پابند بنایا جائے بلکہ مہم کے تمام دنوں میں ایس ایس پیز کی اوز کی علاقوں میں موجودگی اور متعلقہ وائر پولیس کنٹرول پیمز پر لمحہ بہ لمحہ رپورٹ نوٹ کرانے کے حوالے سے بھی خصوصی تاکید کی جائے۔

آئی جی سندھ نے ہدایات جاری کیں کہ پولیو مہم کے دوران سیکورٹی فرائض پر مامور افسران اور جوانوں کے لیے رہائش اور طعام کے خصوصی اقدامات کو ضلعی سطح پر یقینی بنایا جائے۔

## پولیس ریلیز

کراچی 22 جولائی 2016ء:-

ڈی آئی جی ٹریفک ڈاکٹر امیر احمد شیخ نے دفتر سے جاری ایک اعلامیے میں بتایا ہے کہ رفیق شہید روڈ لکی اسٹار کی سائڈ سے شاہراہ فیصل جنکشن تک واٹر ٹینکر، بسیں، منی بسیں اور کوچز کے چلنے کے باعث ٹریفک کی روانی شدید متاثر ہو رہی تھی اور اس امر سے شہریوں کو پریشانی لاحق تھی لہذا موٹر ویکل آرڈیننس 1965 کی سیکشن 78 میں تفویض کردہ اختیارات کے تحت لکی اسٹار سے شاہراہ فیصل تک جانے والی سڑک پر واٹر ٹینکر، بسوں، منی بسوں اور کوچوں کے چلنے پر 1600 سے لے کر 2000 بجے تک پابندی عائد کی جا رہی ہے۔ اس دوران مذکورہ گاڑیاں شاہراہ فیصل تک جانے کے لیے بطور متبادل اسکول روڈ، کنٹونمنٹ چورنگی اور انز ایریا کا راستہ استعمال کریں گی۔

ڈی آئی جی ٹریفک کراچی کے اعلامیے کے مطابق خلاف ورزی کی صورت میں ٹریفک قوانین کے تحت کارروائی عمل میں لائی جائے گی۔

-----